

## Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

## MOÇÃO Nº 350/2017

Manifesta aplauso à Paróquia São Sebastião e ao Padre João Carlos, pela realização da Semana Santa.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, este vereador teve a oportunidade e o prazer de participar das festividades da Semana Santa na Paróquia São Sebastião, localizada à Rua Itália número 467 no bairro Jardim Europa;

CONSIDERANDO que, foram realizadas entre os dias 08 e 16 de abril deste ano, as festividades e celebrações da Semana Santa, promovidas pela Paróquia São Sebastião e presididas pelo Padre João Carlos;

CONSIDERANDO que, foram realizadas durante as missas, diversas procissões pelo bairro e em todas elas a escolta da Guarda Municipal esteve presente, zelando pelo bem estar e segurança dos fiéis;

CONSIDERANDO que, todas as pastorais estavam empenhadas para que tudo ocorresse dentro do planejado, entre elas a Pastoral da Liturgia, Acólitos e Coroinhas, os Anjos da Guarda, Grupos de Corais, Pascom, Ministros da Eucaristia, enfim, todas as pastorais que se dedicaram com amor e carinho para que esta Semana Santa fosse inesquecível;

CONSIDERANDO que, a experiência da Semana Santa vivida neste ano na Paróquia São Sebastião e nas capelas São Marcos e Nossa Senhora de Fátima será inesquecível, por sua beleza, sua mística e pelo carinho do povo de Deus que ali estava presente. Este vereador gostaria de parabenizar toda a comunidade, desejando a paz de Jesus e as bênçãos de Deus sobre todos.

Ante o exposto e nos termos do Capítulo IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, a **CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO**, manifesta aplauso à Paróquia São Sebastião e ao Padre João Carlos, pela realização da Semana Santa.

Palácio 15 de Junho - Plenário "Dr. Tancredo Neves", 19 de abril de 2017.

Antonio Carlos Ribeiro
Carlão Motorista
-vereador-

